

小偷没钱赔,保险公司不肯赔,失主不愿赔

帮人抓贼 两车撞坏没人赔

前天下午,的哥李师傅和王师傅遭遇一件窝心事:合力抓小偷时,两辆出租车双双被撞坏,但两家保险公司都不愿赔偿,理由是交警认定不是交通事故。更令两的哥伤心的是,修车费用、耽误生意损失不说,被偷者竟称,“桥归桥,路归路,不关我的事。”

小偷端门,两车受损

前天下午5点多钟,外汽的哥李师傅驾车驶进迈皋桥公交车站时,从倒车镜看到一少年在后面一边跑,一边招手。少年上车后,咕咚咕咚地说了一通。李师傅没听懂,但还是踩油门往前开了。开了10多米,中北公司的哥王师傅开车追上来,摇下车窗大喊:“你车里有小偷,有小偷!”李师傅回头看少年神色慌张,顿时明白了几分,他踩了一下刹车,向追上来的出租车靠近。

出租车左后门是锁死的,李师傅想与王师傅的车并排停下来,中间少留空当,这样打不开车门,小偷就跑不掉了。

少年见状,还没等车子停稳,猛踹右车门想跳下去。“咣当”一声,两车车门撞在一起,瘪了一大块。

随后,两的哥跳下车,将小偷摁倒。这时,失主高先生也喘着粗气冲上来,随手给了小偷几巴掌,并打110报警。

不是交通事故不能索赔

小偷被带到迈皋桥派出所。高先生拿回钱包,做了笔录就走了,轮到两位的哥犯难了。撞坏的车谁出钱修呢?找小偷赔吧,民警指了指干瘦黑矮的卷毛少年,“你们觉得他还有钱赔吗?”

交警赶到现场认定,双方都是在直行道上,都没有违章,都不承担责任。看来,唯一的希望就寄托在保险公司身上了,两的哥将出租开到派出所后,分别给保险公司打电话,从傍晚5点多一直等到晚上7点多,两家保险公司都没派人来。

晚上7点30分,记者赶到派出所时,两位的哥还在等。李师傅满肚委屈,一个劲抱怨,“保险公司说了,不是我的责任,不理赔。可我是见义勇为才撞坏车子的呀。早知这样,就不多这事了。”他给记者算了笔账,“修车费约1000块钱,就算保险公司能赔,按规定要先扣20%,然后再减300块钱,保险公司只赔500元,我自己掏500元。加上修车耽误营运,反正是亏大了。”

中北公司的王师傅也低着头生闷气,“保险公司500元以下不赔。修车要两天,一天租金要180块钱,两天不开车,至少损失1500块。如果没人赔,那个被偷的人该出点吧,事情都是因他而起的,他倒好,甩手走了。”

“好事变坏事,算我倒霉”

当晚8时,记者联系了失主高先生。他说:“我钱包被小偷偷了,有600多块钱和一些证、卡,幸亏两的哥帮忙抓到小偷,要不然,肯定没了。”但当记者提到保险公司不理赔,两的哥面临很大损失时,滔滔不绝的高先生一下就不吱声了。

记者再问,他说:“这好像不关我的事吧,这是保险公司的事。如果要我赔的话,道理不是反了吗?桥归桥,路归路,怎么能摊到我头上呢?车子有损失与见义勇为是两码事,不应该让我掏一分钱。”

昨晚,李师傅告诉记者,经派出所调解,两家保险公司终于答应,以强制险分别赔偿400元。李师傅说,“这点钱根本不够修车,算了算了,好事变坏事,算我倒霉。”

见习记者 李梦雅
快报记者 赵守城
(王先生报料奖100元)

半夜喝水 误吞五号电池

快报讯(通讯员 崔玉艳 记者 张星)最近中大医院消化科接诊到一例年轻患者,该患者不小心吞下5号电池,出现腹痛难忍症状,医生通过胃镜把电池取出。该院消化科陈洪副主任医师介绍,该科经常会碰到市民误吞异物的,尤其是小孩子,戒指、回形针、牙刷棒、硬币都有。

26岁的王先生昨天凌晨1点多起来喝水,由于太黑,王某并未注意到水杯里放了节5号电池,一下子吞了下去。吞下去才感觉有异样感,王某在一个多小时后出现剧烈的腹痛症状,立即被家人送往中大医院急诊。经过X线检查后,医生明确了异物位置后决定通过胃镜立即取出电池。

专家建议说,不小心吞下异物后,切忌急于刺激咽喉部或使用药物强行催吐,以免反将异物误至气管更加危险。如果感觉需要到医院就诊,最好不要喝水或吃东西,因为吃的东西容易和异物搅在一起,否则胃镜难以发现,同时患者应尽量坐下来或平躺,不要再随意走动。

补偿款没拿到 姐妹联手告父亲

快报讯(通讯员 溧海 记者 马乐乐)家里的责任田被征用,补偿款却被父亲一人占有,两个女儿心生不满,联手将父亲告上了法院。

邵怡和邵霞是姐妹俩,去年12月22日,她们联手将父亲邵威俊告上了溧水法院,要求父亲把独吞的钱拿出来。邵威俊和前妻胡庆梅2005年3月因感情不和离婚,去年1月6日,二人又签订书面协议,约定两个女儿独立生活,家里的责任田由邵威俊耕种和管理。如果责任田被征用,胡庆梅自愿将自己应分得的份额赠与两个女儿。

去年夏天,家里的责任田果然被征用,共获得6.6万余元补偿款。可钱拿到手后,邵威俊却不同意按协议给一半补偿款给女儿。父女之间吵翻之后,女儿将父亲告上了法院:“我们现在要求他支付3.3万元补偿款给我们。”但是开庭时,邵威俊没有出庭应诉,也没有进行答辩。

法院经审理后认为,邵威俊跟前妻关于责任田被征用时补偿款的约定,不违反法律规定,合法有效。而且两姐妹已经独立生活,对补偿款也有要求分配的权利。因此法院判决邵威俊在判决生效10天内支付二人3.3万元。(文中人物系化名)

小店生意火 被同行砸烂



地上到处是玻璃碎片 快报记者 薛林 摄

快报讯(记者 薛林)前天晚上,江宁区一家理发店正在做生意时,遭到相邻的理发店老板冲砸,整个店堂内一片狼藉,两人受伤。被冲砸的“灵感空间美发店”,位于江宁区河海大学校门口斜对面。店内的镜台、窗户、玻璃等被砸碎,地上到处是血迹。面对如此惨景,店老板尹某一脸无奈,“我跟他们不认识,从来也不来往,他们把我的店砸成这个样子,我还怎么开呀!”

据尹某称,“前一天晚上8点多,我正在给一个两岁大的小孩理发,突然隔壁的理发店老板满脸酒气,带着两个人冲了进来,说是向我借打火机。”

“我当时给小孩理发,没理他,他就把我往店堂楼梯口一推,还气势汹汹地说,我要找你谈事。”尹某当即表示,“我年纪大了,不跟你们斗。”对方一听,语气顿时咄咄逼人,“你不走,就是我走,我今天就让你开不起来,非要把你的店踩平不可。”

尹某觉得来者不善,伙计报警。正抱着小孩理发的一女士,一看火药味这么浓,吓得抱起小孩就走。就在伙计报警的同时,对方搬起店里的椅子,把尹某砸得头破血流。随后,对方又用椅子将店堂里的几面镜子砸碎,将桌椅推倒,同时还砸碎了玻璃窗,“对方冲砸时,由于喝了酒,滑倒在地,导致一只手筋被地上的玻璃划断。”尹某说:“两家理发店都是去年6月开张的。由于我的生意一直很好,对方不服气才过来冲砸的。”

顾客被搜身 堵门要赔偿

快报讯(见习记者 袁阳 记者 顾元森)你们必须要赔偿我精神损失费,因为我在你们这受到了侮辱。”昨天早晨,一名中年男子带着10几个人堵在建宁路一家超市门口,要求超市方面赔偿一万元精神损失费。原来,前天晚上,他在这家超市购物时被强行搜身,并被关在保安室长达一个多小时。

昨天早晨8点多,建宁路一家超市门口人声鼎沸,10几个中年男女把超市大门团团围住,不让超市开门营业。其中一名中年男子情绪激动,声称前天晚上在这家超市受了侮辱,要求超市给个说法。该男子姓李(化姓),前晚8点半,他来到该超市买东西,“我想买把剃须刀,可外包装上全是英文,我看不懂,想找工作人员,可他们都在忙着打扫卫生,没人理我。”因为忙着赶时间,李师傅当时就把剃须刀的外包装拆开了,可发现并不适合自己,于是把剃须刀放回了原处,碰巧这一幕被超市保安看到了。

“嘟……嘟……嘟”,让

李师傅没想到的是,当他结好账走出超市门口时,报警器突然响了,几名保安走了过来,不由分说地把他带到保安室。“保安一直问我剃须刀藏哪了,可我根本没拿。”

虽然没搜到剃须刀,可保安还是把李师傅关在了保安室,时间长达1个多小时。

李师傅走出来后,没有找到公司主管,只得先回家了。昨天一大早,李师傅越想越委屈,于是带着亲戚朋友来到超市门口,想讨个说法。

超市经理了解情况后,向李师傅赔礼道歉,“确实是我们保安的疏忽,我们超市的报警器可能出了问题。”可是李师傅觉得自己受到了很大委屈,要求超市方面赔偿一万元精神损失费,否则还要继续堵门,眼看着就要到营业时间了,超市经理没有办法,只能报警。

110民警赶到后,对双方进行了调解,超市经理提出赔偿500元精神损失费外加一台电风扇。李师傅接受了这个解决方案。

(蔡先生报料奖80元)

假发票贩子一天发10000条短信

快报讯(通讯员 鼓公 记者 朱俊骏)房间四周窗帘紧闭,窗台上密密麻麻布满小天线,房间里的3名神秘男子终日不出,他们究竟在做什么?鼓楼警方经过缜密侦查,打掉了这个做假发票的团伙。

5月20日上午,南京市电信分公司的同志报案:有一伙人用假证骗取小灵通,用于群发短信,内容全是代办假证、假发票等有关内容,目前发现的11部超级无绳小灵通话费总额高达11万余元,这些人有恶意向支话

费进行诈骗的重大嫌疑。

经过侦查,鼓楼警方发现这伙人出现在江宁区某小区。5月21日中午12时许,一名鬼鬼祟祟的男子在小区内出现,侦查员对此人进行跟踪,直到他进入小区87幢的一房间。

在房间门口,侦查员们发现此房间四周窗帘紧闭,窗台有多个小天线。没错,这里就是犯罪现场,侦查员们直扑进房间,当场抓获三名嫌疑人,查获正在发短信的电脑4台、发短信的群发器19个,手机、小灵通10余

部、小灵通卡30多张,还有多个假公章、多份假发票。

原来,三名犯罪嫌疑人全是广东潮州市饶平县人,今年4月,三人想到了用发短信息的方式卖假发票进行诈骗。为了降低“成本”、不交话费,今年5月,他们先在南京租住日租房,并用假证办理固定电话,然后骗取捆绑的超级无绳小灵通,每天向全国发上万条短信息,并预谋在5月底换地方继续作案。

据悉,这是南京警方首次破获类似的诈骗案,目前,三名犯罪嫌疑人已被刑拘。

诺贝尔医学奖技术支持、“不开刀的胰腺移植” 让糖尿病患者停针、停药

糖尿病患者的福音,国际糖尿病课题攻关联合实验室2006重大科技成果——“唐复胰胰岛素介入疗法组合”,现已隆重上市。

“唐复胰胰岛素介入疗法组合”,配合特殊的康复训练营,通过对体内低糖环境的营造,在历

经12天疗法组合、18天修复调理,患者康复后就可停针、停药。后期通过适当的饮食控制和运动锻炼就可长期保持血糖平稳,被无数康复患者称为“不开刀的胰腺移植”。

咨询、治疗报名热线:025-84876110、84873819

包皮过长险致婚姻破裂

阿勇刚娶到一个漂亮的老婆,可不知道为什么他们经常吵架,还闹离婚。我问他怎么回事?他说:“我做那房事真的不行,她不满意。”“那你有没有到医院看过呢?”“看过了医生说我是典型的包皮过长,但我怕疼所以我没做……”“你别怕,我表哥的包皮过长就是在南京京华医院做的;他们引进最新GDZ电离子刀并融合韩式权威整形技术,手术只需15分钟,无痛苦、损伤小、恢复快、无需住院、随治随走。”阿勇在我的陪同下来到京华医院四楼包皮科,专家为他做了检查,接着就做了手术,20分钟后整个手术结束。过了半年,自从做了手术后,阿勇心情好多了,老婆也听话多了,再也不闹离婚了。一次,阿勇真诚地对我说:“真的感谢你,要不是你,说不定我的家已经散了

呢!”我纠正他说:“不要谢我,应该感谢京华医院包皮科所有医护人员才对。”

专家忠告:有包皮过长或包茎者应尽早手术,否则会给男性生殖健康带来危害,导致阴茎发育不良、阴茎短小及性功能低下或阳痿、早泄;包皮环切后,应严格消毒,防止感染。

南京京华医院(四楼)包皮包茎整形科即日起至5月31日开展关爱男性健康活动,活动期间手术费全免,前来就诊的患者还可免专家挂号费,并赠送门诊病历一份。

《节假日不休》

南京京华医院

■ 诊疗科目:外科(包皮包茎专科)
■ 接诊时间:8:00-17:30
■ 包皮科热线:025-84509677

(苏)医广[2007]第04-03-104号
地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)乘1路、游2、31、80路车杨公井站下

无痛全息纳米新技术专治 痔疮肛瘘 腋臭

资深男女专家亲诊亲治,治疗费半价
本院肛肠治疗中心采用最新非手术无痛全息纳米技术,巨资引进美国SLT大型数码肛肠治疗设备,一次性祛除痔核,同时不损伤正常组织,避免了传统方法技术的不足。专治:外痔、内痔、混合痔、肛裂、肛瘘、肛肉、脱肛、脓肿、痔疮、赘生物、便血等肛肠疾病,安全可靠,随治随走,不复发。

本院纳米新技术腋臭微创治疗,一次性即可清除腋下异味根源,克服了传统治疗不彻底、易复发的弊端。尤其适合其它方法治疗无效或复发的患者。节假日不休,有信誉保障

南京延龄医院
诊疗科目 外科
诊疗时间 08:00-17:00
联系电话 025-83468097
诊疗地址 南京市延龄巷113号 乘1、2、3、5、9、25、31、80路到大行宫西站下
批准文号 苏医证(2007)04-16-154号

南京市白下医院 (二、三楼南门诊专科)

专业治疗 腋臭包皮整形

该院是一所大型非营利性公立医院,国家二级医院。近期二楼**男性整形、包皮、腋臭**专科特邀国内著名的整形美体专家丁教授来院亲诊,期间**检查、挂号费全免! 阴茎延长手术费仅收460元,包皮手术费仅收60元。腋臭手术费80元/侧。**

阴茎延长、包皮:本院采用国内**最先进的韩式微创整形术**,结合电离子治疗仪,专治**包皮、包茎、阴茎短小**;运用自身条件,在确保安全、无副作用前提下,可**自体延长3-6厘米**,并可**自然增粗,永久保持**,全面提高性生活质量。**签约治疗,保证疗效,随治随走。**

腋臭:独家采用韩式“**微米光导**”可视、定位新技术,清除腋下**异味**根源,无痛苦、术后**确保一生无异味**。对他院治疗后复发患者有**奇效,发信誉卡**。随治随走,假日不休。

24小时专家热线:025-81608567 84213858
院址:南京市新街口丰富路27-1号(就诊直接上二楼)市内乘28、41、43、80、82路建邺路下往丰富路50米即到